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Про це заявив Голова СПО об’єднань профспілок, Голова Федерації профспілок
України Григорій Осовий під час зустрічі з Генеральним директором Міжнародної
організації праці Гаєм Райдером, яка відбулась наприкінці травня у режимі
відеоконференції.

  

Г.Осовий подякував Гаю Райдеру за підтримку України у цей складний час, за практику
МОП щодо зустрічей з представниками сторін соціального діалогу на передодні
Міжнародної конференції праці.

  

«Ви знаєте, що в процесі реформ в Україні за роки її незалежності у сторін було чимало
гостро конфліктних ситуацій, - наголосив Голова ФПУ. - І ми намагалися їх вирішувати в
діалозі, використовуючи майданчик НТСЕР, у двосторонніх консультаціях з Урядом і
об’єднаннями роботодавців. Дещо вдавалося, інколи доводилося обстоювати шляхом
вуличних протестів і страйків. І навіть поданням скарг до МОП (зараз їх там дві). Нажаль,
нині в умовах воєнного стану, проблем в соціально-трудовій сфері стало набагато
більше. В цих умовах українське суспільство консолідується для протистояння російській
окупації і проявляє згуртованість, поступаючись корпоративним та індивідуальним
інтересам, свідченням цього є стримане сприйняття профспілками і працівниками закону
«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного часу», як вимушену міру». 

      

Разом з тим, наголосив Григорій Осовий, всі п’ять репрезентативних профоб’єднань
нещодавно заявили про рішучу незгоду з активним просуванням групою народних
депутатів саме в розпач війни, коли працівників вже й так позбавлено певних трудових
гарантій і можливостей, лобістського законопроекту щодо посилення лібералізації
трудових відносин у сфері малого і середнього підприємництва (законопроект №5371).
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Слід зазначити, що експерти МОП, МКП і ЄКП ще раніше застерігали владу від таких
дестабілізуючих дій і погіршення норм праці, колективно-договірного регулювання для
понад 70% найманих працівників. Нажаль, частина роботодавців все ж підтримує такі
нововведення.

  

«Вважаємо що без експертизи МОП ухвалювати такий законопроект парламент не
повинен, - сказав Голова ФПУ. - Просимо Вас використати потенціал МБП для
проведення узгоджувальних процедур і надання технічної допомоги соціальним
партнерам у розробленні проекту Трудового кодексу України, оскільки, закон України від
21 квітня 2022 року «Про де радянізацію законодавства» поставив завдання Уряду
протягом року такий акт підготувати. Профспілкова сторона також підтримала
Звернення до Генерального директора актуалізувати проекти, котрі здійснюються МОП
в рамках Програми гідної праці для України з акцентом на активізацію ринку праці,
захист праці та життя і здоров‘я працівників в умовах воєнного стану та створення умов
гідної праці у повоєнний період. Для нас тут вкрай важливий досвід країн,які перебували
у подібних умовах".

  

Указом Президента створено Національну раду з відновлення України, яка могла б
врахувати це у відповідних заходах. Водночас самим профспілкам потрібно активно
оволодівати новими знаннями і компетенціями для роботи в нових умовах. У цьому
зв’язку Григорій Осовий звернувся до Гая Райдера з проханням надати фінансову і
технічну підтримку Академії праці і соціальних відносин ФПУ в організації навчання
профспілкових кадрів, долучивши до цього Туринський навчальний центр МОП.

  

Гай Райдер наголосив на необхідності подальшого розвитку співробітництва МОП з
соціальними партнерами в Україні.
Він окреслив пріоритетні напрямки такого співробітництва. Це, перш за все, гуманітарна
допомога через профспілки, інтеграція тимчасово переселених осіб на ранку праці,
підтримка досягнення працівниками доходів, допомога соціальним партнерам у розвитку
соціального діалогу, економічна стабілізація, створення нових робочих місць, професійне
навчання та перекваліфікація кадрів, допомога соціальним партнерам у покращенні їх
послуг. 

  

У зустрічі з Генеральним директором МОП також взяли участь заступник міністра
економіки України Ігор Дядюра, голова Федерації роботодавців України Дмитро
Олійник ,
голова НТСЕР, президент УСПП 
Анатолій Кінах,

 2 / 3



Миколаївська обласна рада професійних спілок - Профспілки України зацікавлені у співробітництві з Міжнародною організацією праці у широкому колі питань
Середа, 01 червня 2022, 21:05

заступник голови КВПУ 
Петро Тулей,
Національний координатор МОП в Україні 
Сергій Савчук
, голова Профспілки працівників морського транспорту 
Олег Григорюк.

  

Джерело: 

  

https://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/mizhnarodna-robota/22500-grigorij-osovij-sotsial
nim-partneram-za-pidtrimki-mop-neobkhidno-virishuvati-gostri-problemi-yaki-vinikli-perevazhno
-vnaslidok-zbrojnoji-agresiji-rosiji-proti-ukraini.html

  

Прес-центр ФПУ
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